TO THE DOCTORAL STUDENTS AT THE FACULTY OF ARTS, PALACKÝ UNIVERSITY, OLOMOUC

Information on Exams in English for the Summer Semester 2011-2012

14 May 2012
It has been necessary to set more examination dates for all the doctoral students interested to take the exam in English during the examination period of the summer semester 2011-2012 (see extra dates below). Those candidates who have not attended at least one tutorial please contact the examiner to settle a possible date for an individual tutorial.

Further doctoral exams in English will take place in the examination period at the end of the winter semester, in January 2013.

The dates for the tutorials for doctoral students and of the course Academic English for Doctoral Students in the winter semester 2012-2013 will be posted on the website and on the notice board of the Department of Applied Linguistics by the end of August 2012.
It is compulsory for the students to attend at least one tutorial for doctoral students before taking the exam. Tutorials will take place at the Department of Applied Linguistics FF UP,  6 Vodární Street, Olomouc on Tuesday 7 February 2012, 6 March 2012, and 3 April 2012.
Students must sign up for the exam electronically at the beginning of the semester in which they wish to take the doctoral exam in English, under KAL/CJDSA  or  KAL/CJDA – for information please ask Ms Hana Růžičková at the dean´s office (hana.ruzickova@upol.cz). After attending the tutorial, please contact Manuela E. Gheorghe, D. Phil. (manuela.gheorghe@upol.cz) in order to settle the date and time of your exam. Finally, sign up in STAG for the exam on a particular date and at a concrete time, as agreed with the examiner.

The examinations in English of doctoral students at the Faculty of Arts, Palacký University will take place in room 1.50 at the Department of Applied Linguistics FF UP, 6 Vodární Street, Olomouc  on the following days: Friday 10 February 2012, Tuesday 14 February 2012, Tuesday 17 April 2012, Friday 20 April 2012, Tuesday 24 April 2012, Tuesday 15 May 2012,  Thursday 17 May 2012,  Tuesday 5 June 2012, Thursday 7 June, and Friday 8 June 2012.

For details, please contact Dr Manuela Gheorghe by e-mail: manuela.gheorghe@upol.cz. Before signing up, please read attentively the requirements for this exam on the internet (www.kal.upol.cz, “Požadavky ke zkoušce”) or on the notice board at the Department of Applied Linguistics, 6 Vodární Street, Olomouc. Candidates who do not fulfil these requirements cannot take the exam.

Doctoral students are required to submit the necessary materials at least one month before the exam.

Manuela Gheorghe, D. Phil. (Oxon)

Examiner








INFORMACE O ZKOUŠCE Z ANGLICKÉHO JAZYKA PRO DOKTORANDY FF UP V LETNÍM SEMESTRU 2011-2012
Byly vypsány nové zkouškové termíny pro doktorandy, kteří chtějí vykonat zkoušku z anglického jazyka během zkouškového období LS 2011/2012 (viz nové termíny níže). Kandidáti, kteří se nezúčastnili alespoň jednoho tutoriálu, nechť kontaktují vyučující ohledně možného termínu pro individuální tutoriál.


Další doktorské zkoušky z anglického jazyka se budou konat ve zkouškovém období ZS 2012/2013 (v lednu 2013).


Termíny tutoriálů pro doktorandy a kurzu Akademické angličtiny pro doktorské studium na ZS 2012/2013 budou zveřejněny na webových stránkách a na nástěnce KAL FF UP do konce srpna 2012. 

Studenti jsou povinni před vykonáním zkoušky navštívit alespoň jeden tutoriál pro doktorandy. Tutoriály se budou konat na Katedře aplikované lingvistiky FF UP (Vodární 6, Olomouc) v úterý 7. února 2012, 6. března 2012 a 3. dubna 2012. 

Studenti se musí na doktorskou zkoušku z angličtiny přihlásit elektronicky, a to na začátku semestru, ve kterém chtějí zkoušku vykonat (pod kódy KAL/CJDSA  nebo  KAL/CJDA – více informací vám poskytne paní Hana Růžičková z děkanátu FF UP (hana.ruzickova@upol.cz). Po absolvování tutoriálu prosím kontaktujte Manuelu E. Gheorghe, D. Phil. (manuela.gheorghe@upol.cz) a domluvte si termín a čas zkoušky. Po dohodě se zkoušející se zapište na konkrétní termín a hodinu zkoušky do STAGu. 

Zkoušky z anglického jazyka pro doktorandy Filozofické fakulty Univerzity Palackého se budou konat na Katedře aplikované lingvistiky FF UP (Vodární 6, Olomouc) v místnosti 1.50 v následujících termínech: pátek 10. února 2012, úterý 14. února 2012, úterý 17. dubna 2012, pátek 20. dubna 2012, úterý 24. dubna 2012, úterý 15. května 2012, čtvrtek 17. května 2012, úterý 5. června 2012, čtvrtek 7. června 2012 a pátek 8. června 2012.

Pro více informací prosím kontaktujte emailem dr. Manuelu Gheorghe: (manuela.gheorghe@upol.cz). Před zapsáním na zkoušku si prosím pozorně přečtěte požadavky ke zkoušce, zveřejněné na internetu (www.kal.upol.cz, “Požadavky ke zkoušce”) a na nástěnce na Katedře aplikované lingvistiky FF UP (Vodární 6, Olomouc). Kandidáti, kteří nesplní tyto požadavky, nebudou ke zkoušce připuštěni.

Doktorandi jsou povinni odevzdat potřebné materiály minimálně jeden měsíc před konáním zkoušky.
Olomouc 14. května 2012


Manuela Gheorghe, D. Phil. (Oxon)        








zkoušející








